

АРТИСТЫ ЕДУТ В ПИОНЕРСКИЕ ЛАГЕРИ

Народные артисты РСФСР—Массалитова, Симонов, Слонов и Нароков—обратились с призывом ко всем работникам искусств организовать выступления актеров в пионерских лагерях.

На этот призыв откликнулись актеры областного драматического театра им. Пушкина. Заслуженный артист республики тов. Канин, артист тов. Чилиндаров и другие посетят сад пионеров и близлежащий лагерь, где покажут свое искусство ребятам.

Дирекция театра получает письма от актеров, которые в настоящее время находятся в отпуску. Они пишут, что как только возвратятся в Курск,—сейчас же включатся в культурное обслуживание пионерских лагерей.

Изъявили свое желание выступить среди пионеров артисты Оршанская, Гзовская, Черкесова, Тамаров, Ратальский, Южанов, и другие.

Этот ценный начин должны поддержать все работники искусств нашей области. Их задача—сделать летний отдых детей еще более радостным, еще более веселым.